
CALCUL MENrAL.

.NQ 43. Trouver le montant d'une modique épar.
gne mise dans une tirelire chacun des 300
jours de travail d'une année.

RÈGLE.-Dites 300 jours à un denier donnent $5.00,
à deux deniers $10.00, à trois deniers $15.00, &c.; ou
bien, prenez autant de louis et autant de piastres que de
deniers, ainsi : 300 jours à 9 deniers, dites £9 +
9 piastres= 3 11 5s.

Si au lieu de deniers vous mettiez des centins, il fau-
drait dire 300 jours à un centin font $3.00, à deux
centins $6.00, à trois centins $9.00, &c.
300 jrs. à 1d.=$ 5.00

"ià 2d.L" 10.00
à 3d. " 15.00

" à 4d.i" 20.00
" à 5d. " 25.00

à 6d." 30.00
" à 12d. " 60.00
" à 24d." 120.00
" à 48dc. " 240.00
" à 50d. " 250.00
" à 60d. " 300.00
" à 70d." 350.00

300 jours à .01=$
"cà.02 "
"%àa.03"

à.04"
"à.05"

' à.06"
"c à .10 "

" .20"
" àâ.25 "

" .30"
"à.40"

" c à.50 "

3.00
6.00
9.00

12.00
15.00
18.00
30.00
60.00
75.00
90.00

120.00
150.00

&c., &c.

.N° 44. Trouver le montant d'une épargne mýise en
chelins chaque semaine de l'année.

RÈGLE.-A.joutez ensemble le double et demi de louis
et le double de chelins, que de chelins, ainsi: 5 chelins
par semaine donnent £12 los. + 10 chelins = £13.

1 année à 2s. par semaine = £ 5 4s. Od.
à 4s. " " 10 8s. Od.
àl 6s. " " 15 12s. Od.
à 7s. " " 18 4s. Od.
à 8s. " 20 16s. Od.

0los. " 26 Os. Od.
&C., &C.
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